E€iowon 1°° BaBuou (o dyvwotog £xeL eKOETN To 1)

E§lowon ovopaloupe pla LoOTNTA TIOU TepLEXel pia petafAnth |
AyvwOoToG) Ko aplOpouc.
TLX. 3x+5 = 4x-7
e

o’ pélog B’ néog

Auon 1 pila tng e€lowong ovopaloupe tov aplBuo nmou emaAnbevel TNy
etlowon

Eniluon plag efiowong ovopaloupe tn Owadikacia pe tnv omola
AUvoupe tnv e€lowon.

MeSoboAoyia
Ma va AUooUUE pLa €lowaon TPEMEL VO OUIMOLOVWOOUHE OTO £Vl LEAOG
TOV AYVWOTO KAl va €lval TG Hopdng Tu.x. x=10 n x=-3

Ma avto epapudlovpe kamola BrApata.
Eav Sev umapyxouv mapovouaoTéG AUVOULE OTwG N epappoyn 1

E¢APMOIH 1

Na AuBsi n stiowon: 2(x —1) + 3(2 - x)= 4(x + 2).

Avon: 'Exoupe diadoxika:

2x -2+ 6—-3x= 4x+8 & Kavovus Tis wpafels (edtusplotikn didtnral
2x—-3x—4x = 8+2-6 € XwplJovus yvwotovs a8d ayvwotovs
-5x = 4 & Kavoviue avaywyn opolwv dowv
-5x 4 & g v o N
5 = 5 DlALQOVIAE UE TO OUVTEAEGTN Tov AyVWoToV
. 4
Apa X = 5

Npoocoxn!!!

e pia e&lomon pmopovpe vo «PETAPEPOVRE) OPOLS and TO £va HEAOG 6TO GALO, aAAGlovTag TO
TPOSN U0 TOVG.

Avto axpiog Eywve 010 2° frino — «x@PIL® YVOGTOVS 00 ayVOGTOVS) UETAPEPALE TOVG OPOVG
aAralovtag TpdomMUo.

Eniong 0éAw va mpocééete 0Tt GLVTEAEGTN TOV AYVAOGTOV ovoudlovie Tov aprOué mov sivor
TOALOTAAGLOGUEVOG LLE TOV AYVOGTO X (0 -5 GTNV TOPATAVE® TEPITTMON)



NMPOZEXOYME !!!

AMACoOUE TO TTPOCNHO O OCOOUC OPOUC HETAPEPOUNE ATTO TO éva MUEAOC OTO
aAAo.

AEN aAMAdloupus 1o TpdonUo oTouC uTTOACITTOUC Opoug, dnAadny ¢ eKEivoug
TTOU TTAPAUEVOUV OTO D10 pé)\og.|

Avpéva mapadeiypota

No AuBoUv ol e€lowaoelg:

a)

2x+20=5x-1 Ba XwpicOUPE YVWOTOUE amd AyVWOTOUG

20+1=5x-2 'Omolog 6pog petakiveitan oto dAAo péhog , aAAGleL mtpodon O
21 =3y Npdgelg (avaywyr opoiwv 6pwv)
? = 3?)( ALOULPOUE |IE TOV OUVTEAEOTH TOU QyVWOTOU
X =7 H AUon givon povadikn

B) —2x—10=5-12x 6a xwpicoups yvwotols amd ayvwoTtous

—10—-5= 2x—12x 'Onolog 6pog petakwveital oto dAo uéhog , aAAGeL TpdGNHO
-15 =-9x Npdéelg (avaywyn opoiwv 6pwv)
ALOULPOUE |IE TOV OUVTEAEOTH TOU QyVWOTOU

H AUon sivat povadikn

y) 5(x+3)+ 2 (4- X) =1- 2\( X + 2‘) ByAoupe TiC mopeVOEDELC

N J/ ~_ P

5(+15 +8-2x =1-2x—-4 Bt xwpicoupe yvwoToUg amd ayVWoTouG

5(—2x +2x=-15-8-4 'Omnolog 6pog petakiveital , aAldlel mpdonpo
5x=-27 Npdéelg (avaywyn opoiwv 6pwv)
X= _727 ALOLPOUJLE JLE TOV GUVTEAECTH TOU OlyVWOTOU

H AUon sivan povadikn

ELSLKEC TEPUTTWOELG



v' E&v n telk popdn tne e€iowonc sivat 0x=0 tote n e€lowon
EXeL anelpeg AVoeLg ko Aéyetal TAYTOTHTA.

v’ Edv n tehikn popdn tng e€lowong eival 0x= 6 rj 0x =-5 K.A.Tt.
ToTe n €€lowon dev €xel kapia Avon kot Aéyetat AAYNATH.



